(=~Jebasto

Feel the Drive

PykoBoAcTBO No yCTaHOBKE

Ha aBTOMOOMNK mMmogenun

Citroen DS4

HauuHasa ¢ 2011 mogenbHoro roga
(6eH3uHOBbLIE)

Tonbko ¢ JIEBOCTOPOHHUM pacnonoXxeHnem
pyna

BHumaHue!
A MpeanynpexaeHue:
HenpaBunbHas yctaHOBKa unm peMoHT obopyaoBaHus "BebacTto”

MOXeT Bbi3BaTb BO3ropaHue WU TMNPUBECTU K BblAESIEHUIO
CMepTenbHO SAA0OBUTOrO oKcuaa yrnepoga. 9TO MOXeT BbI3BaTb
TSAXenble NOCNeaACTBUA, BNIOTb A0 CMepTeSibHbIX.

Ana ycTaHOBKM 1 peMOHTa obopyanoBaHusa "Bebacto" Heob6xoauMbI
cneuunanbHble 3HaHMA U obopyaoBaHMe ANSA NOJMYYeHUS KOTOPbIX
cneayet  NPOUTUM  TeXHU4Yeckoe  oOy4vyeHue, nonb3oBaTbCA
TEXHUYECKOU [AOKYMeHTauuewn, cneumanbHbIM WHCTPYMEHTOM W
NPUHaASIEXXHOCTAMMN.

HUKOI'JA He nbiTantecb YycTaHaBNMUBaTb WM PEMOHTUPOBATb
obopynoBaHme "Bebacto", ecnu Bbl He npownu ycnewHo
COOTBETCTBYyHOLLEE oby4yeHue n/vnu He pacnonaraete
HeoOGXxoauMON ANA Hagnexalwero Nnpou3BoACTBa yKa3daHHbIX paboT
TeXHU4Yeckoun OOKyMeHTauuewn, MHCTPYMeHTamMu "
NPUHaANEeXHOCTAMM.

BCEIJA cneayute MHCTPYKLUUAM MO YCTaHOBKE U PEMOHTY hnpMbl
"BebacTo", npexae Bcero cneuuvasnibHbIM nNpeaynpexaeHusMm u
APYryuM BblAeNeHHbIM YKa3aHUAM.

®dupma "BebacTto" He npuHMMaeT Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a
HEeUCNpPaBHOCTM U MNOBpPEXAEHUA, Mnpousowenwne BcneacTeve

YCTaHOBKM nnm peMoHTa obopyaoBaHus "BebacTto",
NPOuU3BEeAEHHOr0 C OTKNOHEeHMEeM OT TMNpUBEeAEeHHbIX 34ecCb
yKasaHuMn.

CopepxaHue



(~)e

basto

Feel the Drive

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 3
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. CneumanbHbIi UHCTPYMEHT 3
5. OOwme ykasaHusi K MOHTaXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 5
7. OnekTtpoobopynoBaHune 5
8. OpraHbl ynpaeneHus 16
9. [lNogroToBKa MecTa yCTaHOBKM Noacbopka M yCTaHOBKa OToNUTENS 17
10. 3abop Bo3ayxa Ansi ropeHns 22
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 23
12. Tonnueo 26
13. Beixnon 31
14. 3aBepLiatowime paboThl 34
15. IHCTpyKumMs nons3osaTtens 35
16. LlabnoH TonnmBo3abopHuka 36

1. OonyweHHble Mmoaudpukaumm

MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBasi Mmapka UpeHT. Ne EC
Citroen C4 NC e2*2007/46*0040*...
Citroen DS4 NX €2*2007/46*0040*...
C4
Tun aBuratens (kon) / TpaHcMmuccus Tonnueo | MowHocTb, kBT | Pa6ounit o6bem, cm®
1.4 VTi 95 (8FP) / SG BGeH3nH 70 1397
1.6 VTi 120 (5FS) / SG BGeH3nH 88 1598
1.6 VTi 120 AT (5FS) / AT BGeH3nH 88 1598
1.6 THP 155 (5FV / 5FR)/ EGS6 OeH3uH 115 1598
DS4
Tun aBuratens (kon) / TpaHcMmuccus Tonnuso | MowHocTs, KBT | Pa6ounit 06bem, cm®
1.6 VTi 120 (5FS) / SG OeH3unH 88 1598
1.6 THP 155 (5FV /5FR) / SG OeH3unH 115 1598




(=~Jebasto

Feel the Drive

2. BBemeHue

HacTosiwee PykoBoACTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKkoMeHAaTesbHbIN XapakTep U OTHOCUTCS K
aBTomMobunam mogenu Citroen C4 / DS4 (gonyLieHHble Mogndukauum cMm. Beilwe) HaunHasa ¢ 2011
mMogernbHoro roga. lNMpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNA He Obinin BHECEHbI Takue
TeXHUYeCKMe N3MeHeHUs (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMNOMHUTENBHOro 060pyaoBaHMs), KOTOpPbIE MOMN
Obl NOBMATE HA OMUCAHHbIN HKE NOPSAOK YCTAaHOBKW. B NpoTMBHOM criyyae, B 3aBUCUMOCTU OT
MOAMMUKALMM N OCHALLLEHUS, NOPAOOK YCTAHOBKN MOXET OTNMYaTbhCs OT ONMCAHHOMO B HACTOALLEM
PykosoacTse.

OnucaHune aTanoBs yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe npeacTaBnseT cobon, kak npaBuno, nx
rpacdounyeckoe (poTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTAPUSMU, PACMONOXEHHBIMWN CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUAX N KaK MpaBuIo yKazaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXeT $BMATbLCA OCHOBaHWEM [ANs NpeabsBeHuUs Kakux-nubo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTn ot MmogudmKaumMm U oCHaweHUA oba3aTenbHbl K UCMONHeHU0 UHCTpyKuumn
¢dupmbl «Bebacto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKe, OOCNYXWBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMe NpaBuna M YKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBon nogorpeBarenb

Kon-Bo HanmeHoBaHue Ref. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3uH D000000292
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4, 6eHanH | D000000295
+
1 | YcraHoBouHbIt komnnekT Citroen C4 / DS4 | D000000480
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Call 3, ynpaBneHnune paboton otonuTtens no TenegoHy D000000297
nnu
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM D000000296
3anyckom

4. CneuuvanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ansa TpybonpoBoaOB OXNaxgatoLen KXUoKocTu
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm



(=~Jebasto

Feel the Drive

5. O6wme yKkasaHUA K MOHTaXy

- MecTa, NoaBep)XeHHble KOpPO3un, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UMHLIM CNIpeeM;
- LWnaHri, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allUMTHble Hacaaku (Hanp., U3 paspes3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ gybnukata 3aBoackon Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rog0B, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb OybnukaT 3aBOACKON Tabnuykn B NOAXOAALWEM (BUOHOM MPW OTKPbITUM MOTOPHOTO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B moTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3[YLUHbIA OUNbLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XUAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA

- OTKPbITb KPbILLKY TOMSMBHOIO 6aka, NpOBEHTUNNPOBATL GaK Y CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY

- CHSITb 3aflHEE CMAEHbE N AEeMOHTUPOBATb KPbILLKY TOMMMBHOIO Hacoca

- CHSITb TONMMBHBIN HAacoc aBTOMOGUNS (B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN NPOU3BOAUTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb JeKopaTMBHYIO NaHesb CO CTOPOHbLI BOAUTENS

Bpems Ha MOHTax 06OpyAoBaHWs 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HANMU4YMs U COCTOSIHUSA
MHCTpyMEHTa 1 obopydoBaHWs ONs  MPOBEAEHUsI MOHTaxa, a Takke KOMMnekTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 7.0 H/Y |




(=)ebasto

Feel the Drive

6. PacnonoxeHune otonutens

» f\“\ 1D

<

1 PacnonoxeHune otonutens

7. AnekTpoobopyanoBaHue
MpoknaaKy ryToB NPOU3BECTM COrfacHO O6LUM TpeboBaHNAM K 3M1eKTpoTeXHUYeckum paboTtam. Ecnin

He yKa3aHO ApYroe — KpenmneHue 3NeKTponpoBOAKN OCYLLECTBSIETCS K MMetoLMMcs kabensam. Octpble
KPOMKW CHabaWTb 3aLUTON.

Tonbko ansa KNnUMaT-KOHTpPONA

1 M-o6pa3sHbIin KPOHLUTENH

2 CanoHHasa konofka npegoxpaHuTenen
n pene

3 Bont M5x16, wanba, ranka

M)

10 — YepHbin (sw) nposog pene K1,
rHe3go 30
11 - KpacHbin (rt) nposog pene K1,
rHes3go 87a




(~)ebasto

Feel the Drive

® ®
rfsw| rt| gn/ws

05| 42 0,75
s Tk A
JF3| (F4)
L W
N F4 25A f— e
penoxpaHnTternb HOMWHAIIOM \-1_1/‘ :E
I 8 87,487a
D
\y'85y'30
brl r10 Y sSwW
0,52 — £

o 0,5 0.5°
[e¥ e}
AL
® A
br_
0.5¢ .
250 «1@
@ A
N
ge
250 0.5*

@ gnfws_

KoadhdmumeHT 3anonHenms: 70% I E — —
Yactota: 400 Iy, 86y ‘w85

Bonbtax: 12B
MosnumoHnposaHue: Low-Side




(=)ebasto

Feel the Drive

Oo6waa macca oronuTtens O6wuin nnoc oTonuTens
1 WWraTHasa To4yka maccel 1 O6wmn nntoc oTonuTens

OaHHbIi  XKryT  TonmbkOo AN \ /
py4HOro yrpaBnexHus

| knumaTuueckoit ycTaHoBKOM /\

A

0000

& s KabenbHbIN  XryT  TOMMMBHOMO  Hacoca
© O | npoknagbiBatb nosxe, BMecTe c
TONSIMBONPOBOAOM, BAOMb TOMSIMBH.

| KOMMYHMVKaLUA Nog AHMLLIEM aBTOMOOUNSA

PacnonoxeHue Konoaku npeaoxpaHutenen Mpoxopa xryta B canoH
1 OTBepctre & 5,5 mm, 6ont M5x16, wanba, 1 WraTtHoe ynnoTHeHue
nnacTuHa KpenneHust npegoxpaHuTenem 2 KabenbHas CTsKKa C KIenknm OCHOBaHUEM
2 OnarHocTnyeckas konoaka 3 YnnotHeHne

3 MNpepoxpanutenu F1 - 2 4 XKryT npoBogoB oTonuTens



(=~Jebasto

Feel the Drive

3neKTpuqecxa;| cxema. lna PY4YHOro ynpaBneHunsi Kpumamqecxoﬁ yCTaHOBKOﬁ

Webasto : Citroen 30
i L % 15
‘ HG ‘ X A—I ﬁ
» o | ey sy | | - -’
'
fiF2 Fe I Jre N R
oY o w Ry ¥
ge I 032 | [ T BS|
— 1Y Y2 /16
£ - )
rg?, o onjws | r ,2.
br ‘ ® (5 # 4
Sl EEC ¢
. ‘ T ' I sw| B6VND[Y3Y2Y1%5)
IAYaY A '7\ P . 25
T —
o ] |l o F | —
i f 2K
br br l,se !\87fi\87a |
o= & o= @__ K1 | Sa\f 5\ NR ‘;\11.2
y ey ] 8050 (M)
- WS
I 0,5
o M
(2 LS Y ‘
\=/ 05 |
* WS
gn/ws I -
05 | 12\f)cBE 13 ,7\1_2| H\z 12V NR
e . -y
o | B 84C6
|
4 31

JlereHga K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbl aBTOMOOUNS LiBeTa n o603Ha4eHus
HG Otonutenb TT-Evo BSI Bnok BSI rt KpacHbii
X1 6-111 KOHTaKTHBIN pasbem 1032 OcHoBHOE NuTaHue SW | YepHbin
oTonuTtens
X2 2-X KOHTAKTHbIN Pa3bem 8045 Mopaynb ynpaBneHus MmoTopa BeHTUnsaTopa ge Kentbin
oTonuTens
X10 4-X KOHTAKTHBIA pagbem 6V NR 6-TW KOHTaKTHbIM pa3bem 8045 gn 3eneHbi
oTonutens
K1 Pene motopa 8050 MoTop BeHTUNATOPA ws | Benbin
BEHTUNSATOPA
F1 Mpegoxpanutens 20A 2V NR 2-X KOHTaKTHbI pasbem 8050 br KopunyHeBbIn
E2 MpenoxpaHuTens 30A 84C6 HaHenbynPaBneHMﬂKnmmaqueCKom
YCTaHOBKOWM
F3 Mpegoxpanutens 1A 12V NR 12-TM KOHTaKTHbIN pa3beM 84C6
F4 Mpegoxpanutens 25A 12V BE 12-TM KOHTaAKTHbIN pa3beM 84C6
IPCU HacTtponkn Ha cTp.6 IC26 6-TN KOHTAKTHOE COeANHEHNE
BHMMAHMUE! LiBeTa npoBOogoB MOryT otnmyarbcs!
X — MmecTo pa3pesa




1 CanoHHas konogka npegoxpaHuTenen
2 bont M6x12, wanba, ranka

CoeanHuTb XryT NpoBOAOB CarlOHHON
Konoaku npegoxpaHutenen 1 coeanHUTb B
COOTBETCTBMN C LIBETaMU CO XI'YyTOM U3
MOTOPHOro oTceka 2.

® 3eneHbin/benbin (gn/ws) npoBog pene
K2/86 B 3awmTHOM 060MN0YKe

1 YepHbIn (SW) NpoBoA OT 6-TU KOHTAKTHOTO
coeanHuTens

2 6-TW KOHTaKTHbI COeaAuHUTErNb

3 YepHbin (SW) npoBog OT NpeaoxpaHuTens
F10

10 — yepHbIn (sw) nposog oT pene K1/30
11 — kpacHbI (rt) nposog ot pene K1/87a

(=)ebasto

Feel the Drive




1 WTaTtHbIn 60NT aBTOMOOUNSA

3 — kopu4HeBbIv (br) nposog IPCU/85

1 Benbiv (ws) nposog K knemme 15

2 Pasbem OBD

3 benbii (ws) npoBoA K pasbemy OBD, Pin
1

@ XKenTtbivt (ge) nposog oT IPCU/15

1 Benbi (ws) npoBog pasbema 12V NR,
Pin 2

2 Pasbem 12V NR

3 Benbin (Ws) npoBoa Moayns ynpasrieHus
BeHTUnATOpa, Pin 5

® YepHbini (sw) nposog IPCU/A
@ KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

(=)ebasto

Feel the Drive




(=)ebasto

Feel the Drive

3eneHo/benbii (gn/ws) nposoa 5
nogcoeanHnTb K IPCU/86
1 M'Hespgo IPCU-moaynga




(=~Jebasto

Feel the Drive

AnekTpuyeckaa cxema. [na knumart-koHTpons. (Tpebyetca TenekogupoBaHme BSI — cm. cTp. 14)

Webasto ! Citroen

* HG

X2 [ %1 P22 v 5e] X

. e e—

P o em— e m—

rt/sw ge gnfws
- 0,75°

©

EBP[ &34

CH BsI

- —
- e e—

X10 |

31

-

-

JlereHga K anekTpocxeme

LiBeTta n

O6opynoBaHue Webasto AnemMmeHTbl aBTOMOOUNA
00603Ha4YeHus

HG Otonutene TT-Evo BSI briok BSI rt KpacHbin

X1 6-TV KOHTaKTHbIN EBP 3-X WTeKepHbI pasbem EBP (60-Tu

. swW | YepHbin
pasbem oTonuTens KOHTaKTHbIN) 6noka BSI P

2-X KOHTaKTHbIN .
X2 ge | XKentbin
pa3beM OTONUTENS

4-X KOHTaKTHbIN .
X10 gn | 3eneHobin
pasbem oTonuTens

Pene moTtopa

K1 ws | benbin
BEHTMNIATOPA
MpepoxpaHuTens .

F1 20A br | KopnyHeBbii
MpenoxpaHutens

F2 30A 3amMeHnTb Ha

npegoxpaHutens 1A

BHUMAHMUE! LiBeta npoBOoAoOB MOryT otnu4yartbcs!

X — MecTO paspe3sa




(=~Jebasto

Feel the Drive

1 3eneHo/benbin (gn/ws) Nnposopg OT Xryta
npoBoAoB oToNUTENs (OKrnenaTb KOHTaKT)

2 Kopu4HeBbI NpoBOf, OT XryTa npoBoAoB
oTonuTens 3an3onuposaTtb

3 KpacHbiii npoBog, ceueHnem 42
COEQIMHUTb C KpacHbIM/YepHbIM (rt/sw)
nposoaom cedeHnem 0,5° 1 3aM3onnpoBaTh
MeCTO COeiIHEeHNS

1 3-X WwrekepHbI 60-TN KOHTaKTHLIN
pa3bem EBP

1 CvHuIM TpexwTekepHbIn 60-Tu
KOHTaKTHbIN pa3bem EBP
2 LeHTparnbHbi 20-TM KOHTaKTHbIN pa3bemM




(=~Jebasto

Feel the Drive

YoanuTb 1 3an3onnpoBath XenTbin (ge)
nposof 1 ua rHesga 34 2. (Pin 34)

1 >KenTbIn (ge) NpoBoA 3aM30nmMpoBaTh
2 20-Tn KOHTaKTHbIN pa3bem, Pin 34

5 — 3eneHo/benbin (gn/ws) nposog

BbinonHuTb TenekoampoBaHue BSI ¢ noMmoLbO0 ANNEepPCKOro AMarHocTu4ecKoro
npubopa Diaghox: aktTuBMpoBaTb (hpyHKUUIO nogorpeBaTens B NOAMEHIO

AONOJIHUTENbLHOro o6opyaoBaHnsa (MEHIO NOArOTOBKU K Npoaaxe).



(=~Jebasto

Feel the Drive

Mpu HeBO3MOXHOCTU akTMBaUuu Bxoaa BS| ucnonb3osaTtb cxemy:

Webasto

Citroen

v| X1

P
8045 )
v
6V ND['W3 W2y 1¥5]
2V NR|,I_I\,1 L2 |
T I/IR
8050 (M)
' ®
X
—®

1 30

|
05 I
/_\ L gn
8 :
Ags hazagra— | °7° 1] [p4]40VEE
K2 | 8080
7L_an
LS, 075
; 31
JlereHpa K ANIEKTPpoCcXemMe
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNSA 0O6Go3HavyeHus
HG Otonutens TT-Evo 1V ND | Pa3bém 1032 rt KpacHblivi
X1 6-111 KOHTaKTHbIA 1032 OcHoBHOE nNuTaHne sSw | YepHbin
pasbem oTonuTens
X2 2-X KOHTaKTHbIN 8045 Moaynb ynpaBneHus MoTopa BeHTUnsaTopa ge | XKentbin
pasbeM oTonuTensi
X10 4-X KOHTaKTHbIN 6V ND | 6-Tu kOHTaKTHbIN pa3bem 8045 gn | 3eneHbin
pasbeM oTonuTenst
K1 Pene motopa 8050 MoTop BeHTURsATOPa ws | benbin
BEHTMNIATOpPA
K2 HononHutensHoe pene | 2V NR | 2-x KOHTakTHbIA pasbem 8050 br | KopuyHeBhi
F1 Mpegoxpanutens 20A 8080 [MaHenb ynpaBneHns KnMMaTU4eckon yCTaHOBKON
F2 Mpegoxpanutens 30A 6V NR [ 6-Tn kOHTaKTHbIN pa3bem 84C6
F3 Mpegoxpanutens 1A 40V BE | 40-Tn KOHTaKkTHbIV pasbem 84C6
F4 Mpegoxpanutens 25A 1C26 6-TU KOHTAKTHOE coeguHeHne
IPCU BSI MHoroyHKUnoHarnbHbIN MogyIb
3anonHeHue 70%
YacTtoTa 400Hz BHUMAHMUE! LiBeTa npoBOogoB MOryT otnmyarbcs!
BonbTax 12V X — mecTo pa3spesa
Mo3uymoHnpoBaHue LOW




8. OpraHbl ynpaBneHus.

1 MuHuTanmep

1 PecuBep TenecrapTa

1 AHTEeHHa

(=)ebasto

Feel the Drive




(=)ebasto

Feel the Drive

TemnepatypHbIv aaTtyuk. Tonbko ans
T100.

1 TemnepaTypHbIN OaTyYnK

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 MoHTaxHas nnacTtuHa
2 KpoHwTemnH
3 bonTt M6x16, ranka (2 wr)

1 bont M6x20, wTaTHble 3aKknagHble ranku
2 PasmeTtutb oTBEpCTUS (3 LWT)

3 MNpeaBapuTenbHO 3aKpennTb MOHTaXHYHO
NNacTUHy C KPOHLWTENHOM




(=)ebasto

Feel the Drive

1 OTtBepcte @ 7 Mm
2 OTtBepctme G 9,1 Mm, rarka 3aknagHas (2
L)

1 KpOHLWTENH uupKynsaumMoHHOro Hacoca
2 LUMpKynsLUMOHHBIA Hacoc
3 AKryT UMpKyNAUMOHHOro Hacoca

1 bont M6x25, wraTtHoe pe3bboBoe
oTBepcTme
2 LMpKynsaUMOHHBIA Hacoc




1 KpoHLWTEeNH BO3AYLIHOro hunbTpa
2 WraTHbIn 60NT (2 WT) KpenneHus
BO3AYyLUHOro unbTpa

3 bonTt M6x16, ranka

4 MoHTaxHas nnacTuHa

5 bont M6x40, npocTtaska 20 mm

1 NopcoeanHUTENbHbIE XUAKOCTHbIE
WwTyuepa, ynrnoTHUTENbHbIE KonbLua

2 MoHTaxHbIn camopes 5x15, npuxumHas
nnacTtuHa

1 MoHTaxHble camopesbl 5x13 (4 wT)

(=)ebasto

Feel the Drive




A — natpy6ok ¢ passopoToM Ha 180°, & 18
MM

B =350 mm
C =60 mm
D =170 mm
E =60 mm
F=670 mm

X — yoansiemas 4actb

Matpybku B n F nomectntb B 3aUuTy OT

NCTUPAHMA N 3aKpenuTb TEPMOYCaL0YHbIMMU
kembpukamm 1

1 CoeguHuTenbHbIn WTyLep J18x18 mm, ¢
nosopoTom Ha 90°, xoMyT & 25 Mm
2 XomyT & 25 MM (2 wT)

(=)ebasto

Feel the Drive




(=)ebasto

Feel the Drive

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa

1 MoHTaXHbI camopes, 3aTAHYTb




(=)ebasto

Feel the Drive

1 MoHTaxHbI camopes, 3aTAHYTb

10. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Ckoba ABS
2 KabenbHag cTaxka
3 Mywwutenb 3abopa Bo3gyxa

1 XryT npoBoaoB oTonuTens
2 XKryT uMpKynsiLMOHHOro Hacoca




(=~Jebasto

Feel the Drive

11. )KMQKOCTHOM KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMdpm3 cobpaTb B cneLmanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueaTh 6e3 nepekpyymBaHus, n3rnoma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6e3onacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHaBNMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHToM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble Wwryuepa 18x18 mm.
Bce xomMyTbl, CaMO3aXXUMHbIe, AnamMeTpoM 25 Mm
1 YepHoe (Sw) oMCTaHUNOHHOE KOMNbLIO



(=)ebasto

Feel the Drive

1 YacTtb naTpybka Ha neyky TennoobMeHHuKa
2 Yactb naTtpybka ¢ gsuratens asTomobuns

1 MaTtpybok Ha neyKy canoHa




(=)ebasto

Feel the Drive

1 YepHoe (Sw) ANCTaHUMOHHOE KOMbLO
2 KabenbHas cTsbkka

1 MaTpy6ok ¢ BbIxoga ABuratens

1 YepHoe (Sw) oMCTaHUMOHHOE KONbLIO




(=)ebasto

Feel the Drive

1 Mnowapgka AKB

2 lTaTHbIN 6ONT YKOPOTUTL HA 5 MM
3 BakyymHas Tpyoka

4 3awmTHaga nsonauus

12. TONNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnneo CO6paTb B cneunarnbHYyO €MKOCTb.
YcTaHaBnueaTb TOMITUBHYKO MarncTparnb U NpoBOAKY HeobXoaANMO Tak, YTO Obl OHM ObiNK 3aLLUMLLEHBI OT

yAapoB KamHewn. [laxe ecnu He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ynTe KpenneHnsa Tpybonposoaos.
O6ecneunTtb 3aLMUTY TONMMBOMPOBOAA N ANEKTPUYECKON NMPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

rlpOK.l'Ia,El,Ky TONNUBHOM mMmarumcTpanm un SHeKTpVILIeCKOI‘;I npoBOAKA HGO6XO,E|,VIMO BbINOJIHATbL B

COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.
1 2 [3] T
Al

e

1 Kopnyc Konoaku TonsMBHOIO Hacoca
2 dukcartop

3 2KryT npoBoAoOB TONMIMBHOIO Hacoca
4 dukcaTop

5 ®ukcaTtop KOHTaKTOB




1 Tonnusonposopg
2 NaTtpy6ok ¢ noBopoTom Ha 90°, xomyT & 10
MM (2 W)

1 TonnmBonpoBOA Y XXryT NPOBOAOB
TONMIMBHOMO Hacoca B ropprpoBaHHOM
nsonaumm

1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppupoBaHHOM
n3onsaumn

(=)ebasto

Feel the Drive




1 WtaTHoe ynnoTHeHue

2 TonnuBONpOBOA U XryT NPOBOAOB
TONSIMBHOMO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onsaumn

1 TonnmMBONPOBOA W XryT NPOBOAOB
TOMSIMBHOrO Hacoca

2 OTtBepcTre G 8 Mm

3 lrtaTHasa waxrta

4 YnnoTHeHue

1 >KryT TonnueHOro Hacoca
2 Tonnueonposop

(=)ebasto

Feel the Drive




(=~)ebasto

Feel the Drive

. 2

1 MoHTaxHasa nnactvHa 78 >

2 OTtBepcTme paccBepnuTtb G 9 MM

90°

1 BonTt M6x25, rarika

2 MoHTa)xHas nnacTtuHa

3 KabenbHas cTskka

4 KpoHLUTErH TONMMBHOIO Hacoca
5 TonnuBHbLIN Hacoc

1 MoHTa)Hag nnactmHa
2 WTaTHbIN OonT




(=)ebasto

Feel the Drive

1 TonnmBonpoBOA K OTONUTENIO

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

3 AKryT TonnmBHOro Hacoca

1 TonnuBHbLINM Hacoc
2 lWanba, BHewHnn gnameTp 21.6 Mmm
3 OTtBepcTre & 6 Mm

1 Tonnueo3abopHuK




(=)ebasto

Feel the Drive

1 TonnnBo3abopHWMK

2 CoeavHuTenbHbIn NnaTtpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

3 Tonnueonposopg

1 CoepuHuTENbHLIN NATPYOOK C Pa3BOPOTOM
Ha 180°, xomyT @ 10 Mm (2 wT), (T
TOonnMBo3abopHuKa)

13. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb) ‘//79 éff

a=70mMm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =220 mm




(=~)ebasto

Feel the Drive

1 MoHTaXHasa nnacTuHa

90°

100°

1 BbIXnIONHOW rnywmnTenb

2 Cunosou XoMyT

3 Cunoson xomyT

4 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)
5 MoHTaxHasa nnactnHa

6 bonT M6x20

- — L) K -
250
35 P |
1 OtBepctre @ 7 Mm =
e
© O M A




(=)ebasto

Feel the Drive

1 CunoBon xomyT
2 MoHTaxHas nnactuHa
3 bont M6x12, ranka

1 MoHTaXxHaa nnacTtuHa

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHast 4acTb)
2 bont M6x20, XoMyT NEHTOYHbIN, rarka
3 MoHTakHas nnactuHa

4 Bont M6x12, ranka

5 XomyTt




(=)ebasto

Feel the Drive

1 3awmTa gBurartens
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

14. 3aBepiarowme paboTbl

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHylo cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEQUHEHUS, XOMYTbI U SNEKTPUYECKNE NOOKMTHOYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM U TpyOoNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTMdPU3 peKOMEHOOBAHHbIV K IKCNIyaTauumn 3aBO40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEACTBOM AeTanun oTonuTens, NoaBepXEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, peKOMEHAOBAHHbIN K 3KCMNyaTaunm 3aBo4oM U3roToBUTENEM

- HacTtpouTtb Tarimep

- HacTpouTb KOHANLMOHEP NN KNUMaTPOHMK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMEN NONb30oBaTenNs.
- MpoBepuTb PYHKLNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN NOMb30oBaTeNs.
- 3anonHWUTbL rapaHTUNHbBINA TasnoH.

- O3HakoMUTb BriagenbLua asToMobuna ¢ npaBunaMm aKcniyaTtaumm oTonuTens



(=)ebasto

Feel the Drive

15. UHCTpYyKUMA nonb3oBaTens.

Moxxanyncra, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO MONb30BaTENS.
MpumeyaHue.

Bpemsi paboTbl 0OTONUTENSI LOIMKHO MPUMEPHO PABHATLCS BPEMEHW NOE3AKN.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B ognH KoHel npuMepHo paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemMoe BpeMd pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb TakK XXe He oonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMmobune yctaHoBreH nepekntoyatens «3numa/fleto», To OH AOMKeH OblTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHem roga. B paHHom cnyyae otonuTenb OydeT BKNOYaTb BEHTUNATOP
LUTATHON CUCTEMbI OTONSIEHMSA AN NoAAYN TENSIOro BO3ayXa 3MMOM U NPOBETPUBAHNS NIETOM.

MNpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

I'Iepe,q TEM KaK NocTaBuT aBTOMOOMIb Ha CTOAHKY.

PyyHoe ynpaBneHue

1. YcTaHoBUTL nogady TEMNOro Bosayxa Ha
BETPOBOE CTEKIO
2. YCTaHOBUTb TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM

ABTOMaTM4eckoe ynpaBreHue

1. YcraHoBuTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
BETPOBOE CTEKIT0

2. YcTaHOBUTL TeMneparypy Ha

Makcumym — «HI»




(=~Jebasto

Feel the Drive

16. LLabnoH TonnuBo3abopHMKa

) —

100mm

u

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.

Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

o -




